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ДЕРМАТОЛОГІЯ

КОНФЕРЕНЦІЯ

Секцию детской дерматологии осве-
щал главный врач КУ «Одесская  областная 
детская кожно-венерологическая боль-
ница», кандидат медицинских наук Олег 
Ниточко. По его словам, в докладе Ре-
гины Фелстер-Холст «Дифференциаль-
ная диагностика экзантем у детей» речь 
шла об экзантеме, подобной розовому 
лишаю Жибера и индуцированной ле-
карственными средствами (барбитураты, 
каптоприл, изотретиноин, левамизол, 
кетотифен, адалимумаб) или вакцинами 
(против дифтерии, пневмококковой ин-
фекции, гепатита В). Ярон Лави, рас-
сказывая об аллергическом контактном 
дерматите у детей, отметил, что наибо-
лее частыми контактными аллергенами 
являются: никель, кобальт, отдушки, 
перуанский бальзам, метилизотиазоли-
нон, бацитрацин, неомицин, ланолин. 
 Андреас Волленберг, анализируя нова-
ции в лечении атопического дерматита, 
остановился на нестероидных топиче-
ских ингибиторах фосфодиэстеразы 
(PDE4), циклоспорине А, метотрексате, 
азатиоприне, микофенолата мофетиле, 
применяемых в системной терапии, 
и новых иммунобиологических препара-
тах: дупилумабе (анти-IL4/IL13Rα), тра-
локинумабе (анти-IL13), немоли зумабе 
(анти-IL31Rα).

Од н у  и з  н а и б о л е е  а к т у а л ь н ы х 
т ем – «Немела ном н ы й ра к кож и» 
(НМРК) – прокомментировал ассистент 
кафедры дерматовенерологии НМАПО 
им. П. Л. Шупика, директор универсаль-
ной дерматологической клиники Euroderm 
Богдан Литвиненко. В видео он остано-
вился на нескольких важных моментах. 
В частности, на докладе профессора 
Питера Аренбергера, который сообщил, 
что ежегодный прирост заболеваемости 
НМРК составляет около 8%. В боль-
шинстве стран Европы случаи НМРК 

не вносятся в Канцер-регистр, так что 
реальный уровень заболеваемости недо-
оценен! В возрастной когорте пациентов 
>40 лет она составляет 11-25%. Основная 
причина развития НМРК – влияние уль-
трафиолетового (УФ) излучения. Базаль-
ноклеточная карцинома – один из видов 
НМРК – отмечается в 80% случаев, когда 
кожа подвергается постоянному воз-
действию УФ излучения. Автор указал 
на риск развития повторной карциномы 
в течение 3 лет при наличии первичного 
очага. Современная терапия включает 
ингибиторы сигнального пути Hh – вис-
модегиб и сонидегиб.

Профессор П. Аренбергер остановился 
на использовании дневной фотодинами-
ческой терапии, для проведения которой 
созданы специальные стеклянные бе-
седки, блокирующие прохождение УФ 
лучей типа Б. Это более экономичная 
процедура, которая снижает болевые 
ощущения у пациентов. Ее эффектив-
ность аналогична аппаратной фотоди-
намической терапии.

Medical Knowledge Hub приглашает 
всех желающих принять участие в одном 
из наи более ожидаемых профильными спе-
циалистами событий года – конференции 
«12-е Киевские дерматологические дни», 
которые состоятся 11-13 октября. В рам-
ках конференции запланировано прове-
дение MedKnowHub Dermoscopy Forum – 
первого русскоязычного международного 
форума по дерматоскопии.

Эта и многие другие инициативы обра-
зовательной платформы открывают двери 
для тех, кто стремится к постоянному 
повышению своего профессионального 
уровня.

Подготовила Юлия Литвиненко ЗУ

ПРЕС-РЕЛІЗ

Відбулася церемонія нагородження переможців XVIII конкурсу професіоналів фармацевтичної галузі України «Панацея»
Напередодні Дня фармацевтичного працівника у КВЦ «Парко-

вий» (м. Київ) відбулася церемонія нагородження переможців XVIII 
конкурсу професіоналів фармацевтичної галузі України «Панацея», 
метою якого є сприяти впровадженню високих стандартів якості по-
слуг і реалізації професійного потенціалу.

Препарати компанії ACINO в Україні відзначено трьома нагородами  
«Панацея 2017»

Компанія стала переможцем у 3 номінаціях: антигіпертензивні препарати Діокор та Діфорс 
були відзначені нагородами «Препарат року» в групі рецептурних засобів, а Левіцитам, при-
значений для терапії епілепсії, отримав відзнаку як «Динамічний лідер» у своєму сегменті, що 
стало підтвердженням найвищого рівня довіри українських пацієнтів, спеціалістів охорони 
здоров’я та фармацевтів до цих лікарських засобів.

«Отримувати другу поспіль нагороду для препарату Діокор – велика честь для нас. Дякую 
всім співробітникам компанії ACINO, без спільної роботи яких не вдалося б досягти успіху», – 
виступив із промовою Максим Черевко, керівник департаменту кардіотерапевтичних препаратів.

Антон Медвєдєв, продакт-менеджер з продуктів для лікування артеріальної гіпертензії, зазна-
чив: «Ми чекали на цю нагороду 10 років! І упевнені, що це не остання наша перемога».

«Динамічний лідер» – це препарат-драйвер конкретного сегменту, завдяки якому зростає 
фармацевтичний ринок у цілому. Нагороду в номінації «Препарат року. Динамічний лідер» от-
римав Левіцитам, який при мінімальному збільшенні роздрібної ціни продемонстрував най-
швидше зростання товарообігу у вартісному і натуральному вираженні.

«Дуже приємно від імені компанії ACINO отримувати цю нагороду. За успіхом кожного пре-
парату та кожної номінації стоять люди. Висловлюю вдячність своїй команді за щоденну пра-
цю», – подякував усім Сергій Ломоносов, керівник департаменту психоневрологічних препаратів.

Нагадаємо, що у 2016 р. Діокор та Левоком компанії ACINO в Україні були визнані найкращи-
ми в конкурсі «Панацея» в номінації «Препарат року» в групі рецептурних засобів.

Рейтинг переможців визначають за ре-
зультатами комплексних маркетингових 
досліджень, що надають партнери конкур-
су: компанії MASMI-Ukraine, QuintilesIMS, 
Business-Credit, SMD, UMG.

Переможців у номінації «Препарат року» 
обирали за результатами маркетингових до-
сліджень, наданих аналітичними компаніями 
«Бізнес-Кредит» та SMD. Орієнтувалися на такі 
показники: частка продукту у своєму сегмен-
ті, динаміка зростання обсягів роздрібних 
продажів, цінова політика в конкурентному 
сегменті. Період дослідження: III-IV квартал 
2016 року та I-II квартал 2017 року. Лікарські за-
соби досліджували за міжнародною АТС-кла-
сифікацією.

Переможця в номінації «Препарат року. Динамічний лідер» визначали за допомогою аналі-
тичної системи «Еквалайзер» від компанії «Бізнес-Кредит».

Щорічні нагороди всеукраїнського конкурсу «Панацея» – це найвище визнання діяльності 
компанії ACINO, що сфокусована на покращенні якості життя українських пацієнтів.

Євгена Заїку, генерального директора ACINO в Україні 
та країнах СНД, визнано топ-менеджером року в конкурсі 
«Панацея 2017»

Топ-менеджером року в номінації «Персона року» став Євген  
Заїка, регіональний директор у країнах СНД ACINO Group (Швейца-
рія), генеральний директор «Фарма Старт» (Україна).

«Шановні колеги та друзі, щиро вдячний вам за довіру. Наша 
компанія була єдиною, яка не злякалася інвестувати значні кош-
ти в Україну та придбати фармацевтичне підприємство. Протягом    
2 років ми змогли не тільки збільшити у 2 рази рівень продажів, а й 
створити понад 200 високооплачуваних робочих місць, що є особли-
вою гордістю нашого колективу. Насамперед хочу подякувати своїй 

команді: виробництву, маркетингу та службі продажів, тому що без них ми б не досягли такого 
результату», – прокоментував Євген Заїка.

Станом на липень 2017 року компанія посідала 14-те місце в рейтингу маркетуючих фарма-
цевтичних компаній за обсягами роздрібного продажу лікарських засобів у грошовому еквіва-
ленті та вже другий рік поспіль є однією з найбільш швидкозростаючих компаній серед тих, що 
входять до Топ-20. На момент придбання, 1 жовтня 2015 року, компанія посідала 23-тє місце 
(згідно з даними аналітичної системи дослідження ринку PharmXplorer/«Фармстандарт» ком-
панії Proxima Research).

Рейтинг категорії «Персона року» був складений партнерами конкурсу – маркетинговим 
агентством MASMI-Ukraine на основі сформованих факторних моделей, де враховувались ін-
декс частоти згадувань, індекс переваг експертів і ступінь відповідності «ідеальному» профілю. 
Експертна вибірка нараховувала 126 представників компаній-виробників та компаній-дис-
триб’юторів.

«Фарма Старт» – компанія швейцарської фармацевтичної групи ACINO
Український виробник лікарських засобів «Фарма Старт», що входить у швейцарську групу 

компаній ACINO, – сучасна фармацевтична компанія в галузі розробки та виробництва висо-
котехнологічних генеричних лікарських засобів з додатковими властивостями.

Компанія забезпечує весь цикл створення лікарських засобів: від розробки, виробництва і ре-
єстрації до поставок, маркетингу і продажів згідно з міжнародними стандартами якості. Завод 
у м. Києві сертифікований відповідно до стандартів належної виробничої практики (GMP), та-
кож майданчик оснащений науково-дослідною лабораторією з розробки генеричних препаратів. 
Офіс компанії «Фарма Старт» виконує функцію регіональної штаб-квартири для бізнесу ACINO 
в країнах СНД. На сьогодні в компанії працює понад 650 висококваліфікованих співробітників. 
Портфель медичних препаратів «Фарма Старт», компанії швейцарської фармацевтичної групи 
ACINO, містить 44 препарати, що використовуються в неврології, психіатрії, кардіології, терапії.


